

买贵
差价 赔3倍

5月30日巅峰之夜

预定就送
400元司庆大礼

商之都·国生电器 10周年庆典

开栏语

近日,第五届全国道德模范评选表彰活动在京启动,为深入开展道德模范学习宣传,树立讲道德、尊道德、守道德的风尚,今日起,本报特开设“德耀江淮”栏目,介绍我省道德模范的先进事迹,在全省范围营造向道德模范学习的良好氛围。

一叶扁舟,16年风雨无阻 一片慈心,甘做孤岛“120”

□ 记者 李尚辉

余家军是金寨县麻埠镇齐山村的一名乡村医生,16年来,他以船为家,不论白天黑夜、严寒酷暑,风雨无阻地为岛上及周边村民送医问诊。他收入微薄,却乐善好施,用大爱真情默默守护着乡亲们的健康,被亲切地称为水上“120”。

金寨县响洪甸水库水面宽阔,库区河汉纵横,坐落其间的齐山村被分割成东西两座孤岛,岛上的近千村民一直为看病难发愁。余家军从小对此深有感触,决心学医为乡亲们治病。

1999年从六安卫校毕业后,余家军主动放弃留城机会,毅然回到了偏僻艰苦的齐山村,从此他驾着小船往返于库区小島间,给乡亲们送医送药。

余家军的手机一直24小时开机,只要有需要,他总是随叫随到驾船出诊,哪怕风浪再大,也从未耽误过一次。

一天凌晨,余家军像往常一样在恶浪中穿行出诊,返回途中却在浓雾里迷失了方向,小船一头撞在大石上,幸好抓住船篷,他才幸运脱险。

16年来,余家军在响洪甸水库内航程超过4万公里,却从没收过一分钱出诊费。岛上200多村民的病例档案,谁有何种病史,谁病情不能耽搁,什么时候该给谁打电话提醒吃药等等,他都烂熟于心。

2009年,余家军自掏腰包购买新农合定点必需设备,申报了新农合定点门诊,让乡亲们能在“孤岛卫生站”就能直接办理新农合报销。

余家军在收费上总是为乡亲们优惠,对于困难群众还时常免费医治,至今连盖房子的钱都无法凑齐,一家四口至今以船为家。

近年来,余家军先后荣获“中国好人”、最美乡村医生、全国卫生系统先进工作者、“心动安徽·最美人物”等荣誉称号。

抗战老兵 民族脊梁



星报讯(胡才虎 记者 王小雨 文/图) 5月25日,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,一场“抗战老兵”图片展在安徽师范大学校园内举办,由芜湖心连心爱心协会历时4年多时间走访收集拍摄的29名芜湖“抗战老兵”的图片在现场展出。现场有一位参加中国远征军的老兵杨炜先生,他今年90岁,另外一位为99岁高龄的黄埔军校第15期的老兵金传世先生。

老汉田头挪车让道 不幸碾死亲孙女

星报讯(肖而男 记者 张发平) 5月22日,当涂县护河镇发生一起惨剧,村民李某移动自家停在路边的货车给收割机让道时,将3岁的孙女轧倒在车轮下,孩子当场身亡。

“早上8点50分,我开车带着孙女到田里准备收割油菜,因为收割机还没有到,我就把车停在路左边,拔地里的草。”肇事者李某称,他拔草时,孙女独自在路的右边玩耍。

大约半小时后,李某的大嫂请来一台收割机帮忙收割油菜。因货车挡路,大嫂让李某把车向前开一点。李某称,他钻进驾驶室发动货车向前移,在前进了1米左右距离,突然听到孙女喊“爷爷”,声音却是从货车左前侧传过来的。李某感到情况不妙,赶紧刹车、熄火,但为时已晚,孙女躺在货车的左前侧轮胎下,头部被轧身亡。

虽然现场有李某的大嫂和收割机驾驶员,但两人当时位置都处在货车后面,并没有目击到事故发生的过程。负责此案调查的民警根据肇事者的陈述推测,女童在听到爷爷说“不要动哦”,误以为其可能要驾车离开,于是直接从货车的前面由右侧跑向左侧,准备上货车一起走,“毕竟才3岁的儿童,对别人行为动向的判断能力很弱,对危险的认知程度也很有限,结果发生不幸。”



“临泉法官遭匿名举报”追踪 当事民警喊冤:我没行贿,我没做错

星报讯(星级记者 刘海泉) 5月22日,本报报道了“临泉法官被匿名举报‘受贿’”,法官实名回应牵出反转剧情”一事。报道刊发后,一位自称是当事民警刘浏的男子主动联系本报,称有话要说。

民警:我是警察,我没有做错

对于当事法官朱甫实名回应的内容,刘浏表达了不同的意见:“首先,关于举报录音,不是我本人举报的,怎么传到网上去的,我也不清楚。其次,根本没有行贿这件事。因为我的案子在当地已经很受关注,在这种情况下,我怎么可能做出这样违法乱纪的事情?”刘浏向市场星报、安徽财经网记者强调称,不仅自己没行贿,家人也没有参与。

接着,刘浏更多地谈起自己因“滥用职权”而获刑的事。“我的案子一审判决后,是按照正常程序发回重审的。我存在一人办案的行为,动手打了人,我承认有过错。但是说我伪造证据、滥用职权,我绝不认可,王某某本身就有吸毒史,后来买通了公安内部的人,违规出具了一个‘不吸毒’的证明,这跟我手头上掌握的证据相互冲突。”刘浏表示,“我

是警察,我抓吸毒的,我没有做错。”

疑问:网上二审裁定书传错了?

在记者的要求下,刘浏还传来了部分材料,其中包括阜阳市中级人民法院关于该案件的刑事裁定书,案号为(2014)阜刑终第00207号。

该裁定书中载明:检测人员没有按照《吸毒检测程序》规定,对本案中的被害人王某某做吸毒检测,导致本案部分事实不清,裁定如下:一、撤销临泉县人民法院(2014)临刑初字第00130号刑事判决;二、发回重审。

很显然,刘浏出具的这份二审裁定书,与之前记者在中国裁判文书网上找到的同一案号的二审刑事裁定书完全不一致。对此疑问,一名不愿透露姓名的法官表示:“可能是有关人员传错了。”

昨日,记者搜索发现,原本出现在网络上的(2014)阜刑终第00207号的二审刑事裁定书已被删除。判决书到底是传错了还是有其他原因?为了找出答案,昨日下午,市场星报、安徽财经网记者多次拨打阜阳中院多部办公电话,始终无人接听。

“夜幕下的疯狂采石”追踪 市长批示清查,省国土厅下周进驻

星报讯(记者 曾梅) 宿州市埇桥区褚兰镇非法采石猖獗,市场星报、安徽财经网记者深夜暗访遭不明人士围堵(本报昨日重点报道)。昨天下午,记者从当地政府获悉,经宿州市长批示,由政府、国土、环保、公安等部门介入,立即开展为期两天的全面清查,省国土厅也将进驻宿州。

“今天一大早就在微信上看到你们暗访的视频了,现在市政府、区政府都非常重视。”昨天下午,宿州市埇桥区宣传部副部长告诉记者,按照市、区两级政府领导的批示,当地政府、国土、环保、公安等部门开展为期两天的全面清查,“一旦发现非

法盗采现象的,一律取缔。”

昨晚,记者采访了宿州市埇桥区国土局局长,“今天上午,市长、区长还对此进行了批示,要求立即全面清查非法盗采现象,所以我们一整天都在做这个事。”杨局长说,当天一大早,国土局就派人到褚兰镇对非法采石场进行清查,“针对这个事情,省国土厅会在下周进驻宿州进行调查。”

“两天的集中清查结束后,会有一个完整的调查结果。”宿州市埇桥区宣传部副部长说,此前宿州市埇桥区曾成立非煤矿山环境整治办公室(又称“治理小组”),到时由该治理小组出具调查结果。

国生电器 巨惠“赶考”司庆

一年一度的高考即将在6月拉开大幕,与国同考,作为2004年6月1日成立的安徽第一家店连锁的国生电器今年11周岁了,公司重磅打造的司庆促销庆典也将提前迎来全省大“赶考”。在这样一个司庆庆典的日子,我们为广消费者朋友们奉献了一场史无前例的家电购物馈赠,届时恭候全省的消费者批阅我们的产品,我们的服务、我们的价格。

“5.2公斤洗衣机699元、180升冰箱999元、32吋彩电999元、35空调1899元、生活小电类5折起售”,5月30日~6月1日——11周年“司庆庆典”专试,磨砺已久的宝剑终于迎来出鞘之日,所以恳请广大消费者们来到国生门店给予我们验证成绩的机会,全省21家门店恭请您的“阅卷”。

交20元送200元,满1000元立减300、200、100,以旧换新旧家电最高值1000元,买贵差价返3倍……惊喜不断,海量的优惠即将逐鹿国生电器各地商场。

“一降到底 一心为你”、“价格拼啦,只要消费者满意”、“全城最低价”……举起右手,握拳宣誓,国生电器全体员工大声喊出了自己的司庆寄语。5月30日,国生电器巨惠“赶考”司庆,让我们一起相约在国生电器,不见不散。 解盼伟